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 : 1404پاسخ سوالات کنکور تیر 

 بخش آرایه:  

 .مجازی وجود ندارد و حرف در معنای واقعی آمده است.4(29

 : خط : نوشته . سر : بخشی از سر 1

 :فرق : کل سر . کام : کل دهان2

 :دست : مجاز از بخشیدن و بخشندگی 3

. سوالی سلیقه ای است. جناس : کمین و کمان . تشبیه فشرده : تیر غم، دل سپر شود . واج ارایی هم 2(30

 دارد. تضاد : سپر نشانه و نماد دفاع کردن است . تیر پر بگشاید ، نشانه ای از جنگ کردن است.

 یاهان . تشبیه گسترده : صبا چون کام روزه داران گشته است.. جواهر: استعاره مصرحه از گل ها و گ2(31

 استعاره مکنیه : شاخه درخت آذین بسته است .

تشبیه  4تشبیه داشته باشد . اما طراح احتمالا آن را دارای  5. باز هم سوال سلیقه ای. این بیت باید 4(32

 گرفته. 4دانسته و جواب را گزینه 

 ن ذره . .تشبیهات : آفتاب رو. چو1(33

 ( معنای ظاهری 2( کنایه از مقدار کم . 1ایهام ها : یک ذره :

 امکان : توانایی، اجازه 

.سوال ، ایهام تناسب را می خواهد. قدر می تواند ایهام تناسب باشد و معنای اندازه و حد چیزی را 1(34

روزی هم ایهام تناسب دارد : معنای ق ق:  بدهد، در معنای دیگری) شب قدر( ، با شب تناسب سازد.

 رزق و روزی. معنای غ ق ق : متضاد شب . 

استعاره می توان در نظر گرفت.) به تعداد ویژگی های انسانی ای که به  5استعاره موجود نیست .  4. 1(35

 عشق نسبت داده شده ، استعاره مکنیه داریم.

 مجاز : صاف مجاز از شراب . جناس : زر  و تر . . .استعاره : تشخیص دارد : گل خجالت بکشد.3(36

 اغراق: نازکی رخسار حسن تعلیل: علت دوری ماه و خورشید ، ادبی ذکر شده است.
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 بخش عروض و قافیه : 

 .در این بیت قافیه درست و وزن شعر نیز فاعلاتن مفاعلن فعلن است.4( 37

 رد.، عیب قافیه ی غلو وجود دا 3توجه شود که در گزینه 

. گلبو ، با گفت و گو و بدو قافیه می شود. گرو، با پیشرو و نو، همچنین با شنو و راهرو قافیه می 4(38

 شود.

، ابدالی وجود ندارد. پس نباید 3توجه کنید که در گزینه  .وزن این گزینه به درستی آمده است.2(39

 فعلن را به شکل فع لن نوشت.

 فعل فاعلات مستفعل. مفعول مفاعلن مفاعیلن یا مست1(40

 . وزن مصراع دولختی : فاعلاتن فع لن فاعلاتن فع لن3(41

 وزن مصراع همسان : فعلاتن فعلاتن فعلن 

مصراع ، اختیار شاعری آوردن  2مصراع ابدال موجود است. در رکن اول هر  2. در رکن آخر هر 3(42

 فاعلاتن به جای فعلاتن وجود دارد.

 گرچه سوال کمی سلیقه ای است ..حذف همزه وجود ندارد. 2(43

( فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلن ) توجه شود که در رکن دوم این مصراع، اختیار کوتاه به بلند 44

 وجود دارد(

 . اسلوب معادله ای موجود نیست.1(45
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